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JEGYZŐKÖNYV  

 
 
 
 

Készült: Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. szeptember 28-án, 17  
               órakor az Önkormányzati Hivatal üléstermében megtartott üléséről. 
 

Jelen vannak:            Aller Imre polgármester 
Szalánczy Zsolt alpolgármester 
Csikai Gábor képviselő 
Nagyné Hadvári Éva képviselő 
Kiss Miklós képviselő 
Rasztovich András képviselő 
Tuba Csilla képviselő 

   Némethné Hajzer Marietta jegyző  
   a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Aller Imre  polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, mert a 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. 
Határozati javaslatként a testületi ülés napirendjének a meghívóban szereplő napirendi pontok 
tárgyalását javasolja. 
 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:  

 

N A P I R E N D 
 

1. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

2. Javaslat a települési támogatásról és egyéb szociális 
ellátásokról szóló önkormányzati rendelet 
módosítására. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához való 
csatlakozás. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

4. Magyar Máltai Szeretetszolgálat működési 
támogatása. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

5. Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlan 
önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos 
állásfoglalás felülvizsgálata. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
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6. Javaslat a 2021. évi költségvetésben az Egyesületek 
támogatására előirányzott összeg felosztására. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

7. Önkormányzati ingatlanok részleges felújításával 
kapcsolatos egyeztetés, a korábbi döntésnek 
megfelelően. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

8. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

9. Kérdések, interpellációk. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
21/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:  

 

N A P I R E N D 
 

1. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

2. Javaslat a települési támogatásról és egyéb szociális 
ellátásokról szóló önkormányzati rendelet 
módosítására. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához való 
csatlakozás. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

4. Magyar Máltai Szeretetszolgálat működési 
támogatása. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

5. Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlan 
önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos 
állásfoglalás felülvizsgálata. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

6. Javaslat a 2021. évi költségvetésben az Egyesületek 
támogatására előirányzott összeg felosztására. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

7. Önkormányzati ingatlanok részleges felújításával 
kapcsolatos egyeztetés, a korábbi döntésnek 
megfelelően. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
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8. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

9. Kérdések, interpellációk. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
 
Napirend tárgyalása 
 
1. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről. 

Előadó: Aller Imre polgármester 

 
Aller Imre elmondja, hogy az elmúlt időszak rendezvényei a Vakációsirató, és a Falunap az 
eltervezetteknek megfelelően rendben lezajlottak. A járványügyi előírásoknak megfelelően 
szerveztük meg, közepes volt az érdeklődés, így a létszám korlátozások betartása nem okozott 
nehézséget. Pályázatot nyújtottunk be a rendezvények támogatására településenként 1 millió 
forintra, ebből 15 garnitúra sörpadot és asztalt vásároltunk. A Falunap fellépőit az EFOP 
pályázat erre a célra elkülönített keretéből fizettük. 
Az orvosi rendelő felújítása folyamatban van, kisebb döccenőkkel, de reméljük határidőre 
elkészül és a télre újra bitokba vehetjük.  
Az iskolakezdési támogatást a helyi iskolába járóknak kifizettük, akik más iskolába járnak 
azoknak iskolalátogatási igazolás benyújtása után folyósítjuk.  
Szúnyoggyérítésre egész nyáron nem volt szükség, de az utóbbi időben a megnövekedett 
szúnyog mennyiség miatt már három alkalommal kellett gyérítenünk. Viszont úgy tűnik nem 
elég hatásos a szer, ezért a gázmesterrel egyeztettünk és a héten újra gyérítésre kerül sor.  
Tuba Csilla képviselő asszony képviselői keretéből a Kossuth utcai játszótérre kétüléses hintát 
vásárolt, amely a héten megérkezett, hamarosan felállításra kerül. 
A szociális tűzifa pályázaton 79 m3 szociális tűzifa beszerzésére kaptunk támogatást. 
A bölcsőde bejárója felújításra került, a tornacsarnokban a WC szintén elkészült. 
 
 
2. Javaslat a települési támogatásról és egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati 

rendelet módosítására.  
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 

 
Aller Imre  elmondja, hogy a rendelet már többször módosításra került, és most törvényességi 
felhívás szerint szintén módosítani kell. A törvényességi felhívásban kifogásolt rendelkezések 
módosításra kerültek, valamint aktualizálásra került a szociális központ elnevezése is. A 
rendelet további módosítgatása helyett a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
szociális rendeletük teljesen újként történő megalkotását indítványozza az előterjesztésnek 
megfelelőn.  

 
Kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás 
nélkül a következő rendeletet alkotta:  
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KÓNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
 
 

7/2021.(IX.30.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 
 

 A TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSRÓL ÉS AZ EGYÉB SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL  
 

/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi!/ 
 
 

3. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához 
való csatlakozás  
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 

 
Aller Imre elmondja, hogy önkormányzatunk már évek óta csatlakozik a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, mellyel támogatást nyújtunk a 
felsőoktatásban tanuló helyi diákok számára. 
Javasolja a korábbi évekhez hasonlóan a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához a csatlakozást, mellyel kapcsolatban az alábbi 
határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj- 
rendszer 2022. évi pályázati fordulójához csatlakozik.  
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
csatlakozási szándékáról az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelőt tájékoztassa. 
Határidő: 2021. október 1. 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
22/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj- 
rendszer 2022. évi pályázati fordulójához csatlakozik.  
 

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
csatlakozási szándékáról az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelőt tájékoztassa. 
 

Határidő: 2021. október 1. 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 

4. Magyar Máltai Szeretetszolgálat működési támogatása.   
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
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Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 
Nyugat-Dunántúli Régiójának regionális ügyvezetője azzal a kéréssel fordult 
önkormányzatunk felé, hogy intézményeik működéséhez pénzbeli támogatással járuljunk 
hozzá. Településünkről jelenleg 8 fő veszi igénybe a támogató szolgáltatásukat és 1 fő a Szent 
István téri, 3 fő a Laky Döme utcai fogyatékkal élők nappali ellátását. Szolgáltatásuk hosszú 
távú működtetéséhez nagy segítséget nyújtanak a különböző támogatások, amelyekkel az 
önkormányzatok a saját lakosaik számára nyújtott ellátást segítik. A levélben nem szerepel a 
támogatás összege, viszont tudomásunk szerint az egyházi intézmények olyan magas összegű 
normatívát kapnak az gondozottjaik után, hogy az fedezi a kiadásaikat. Mivel ellátják 
lakosainkat, ezért ha a képviselő-testület is egyet ért, javasolja a további jó kapcsolat 
megtartása miatt egy egyszeri 100 000,-Ft. támogatás nyújtását. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület (1125 
Budapest, Szarvas Gábor u 58-60.) részére 2021. évben 
100.000 Ft működési támogatást nyújt. 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
megállapított támogatási összegről az egyszeri támogatási 
szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal kösse meg.  
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a polgármester által javasolt támogatási összeggel egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
23/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület (1125 
Budapest, Szarvas Gábor u 58-60.) részére 2021. évben 
100.000 Ft működési támogatást nyújt. 
 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a 
megállapított támogatási összegről az egyszeri támogatási 
szerződést az előterjesztés szerinti tartalommal kösse meg.  
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
 

5. Magyar Falu Program keretében felajánlott ingatlan önkormányzati tulajdonba adásával 
kapcsolatos állásfoglalás felülvizsgálata. 
Előadó: Aller Imre polgármester 

 
Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyar Falu Program keretében állami 
tulajdonú ingatlanfelajánlással kapcsolatban korábban hozott képviselő-testületi határozatnak 
megfelelően megküldtük a másik területre való igényünket, melyre azt a választ kaptuk, hogy 
csak azokat a területeket lehet felajánlani, amelyek a Magyar Vagyonkezelő Zrt. 
vagyonkezelésében vannak, és az általunk jelzett terület nem az övék. 
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Javasolja az ingatlan vagyonkezelőjének megkeresését, hogy szándékába állna-e az 
önkormányzat tulajdonába adni. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megkeresi a Kóny 952/170. hrsz-ú ingatlan vagyon 
kezelőjét az ingatlan esetleges önkormányzati tulajdonba 
adását illetően.  
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a polgármester javaslatát támogatták. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
24/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megkeresi a Kóny 952/170. hrsz-ú ingatlan vagyon 
kezelőjét az ingatlan esetleges önkormányzati tulajdonba 
adását illetően.  
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
 

6. Javaslat a 2021. évi költségvetésben az Egyesületek támogatására előirányzott összeg 
felosztására. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 
Aller Imre tájékoztatja, a képviselőket, hogy az előterjesztésben szereplő felosztás a 2020 évi 
támogatások alapján készült. Azoknak az egyesületeknek, amelyeknek a működéséhez 
szükséges az önkormányzati támogatás, azoknak már kifizetésre került a szükséges 
támogatás. Javasolja a támogatás előterjesztés szerinti felosztását. 
 
Kiss Miklós javasolja a Polgárőr Egyesület támogatási összegét 250 000,-Ft-ra emelni. 
Véleménye szerint a civil szervezetek közül sokat tesznek a közösségért.  Megkérdezi, hogy a 
Sportegyesület ebben az évben is kap-e TAO-t, amit esetleg lehetne a sportöltöző felújítására 
fordítani. 
 
Aller Imre  elmondja, hogy a Polgárőr Egyesület pénzügyileg nem áll rosszul, véleménye 
szerint 150 000,-Ft támogatás elegendő. A Sportegyesületben akik kitartottak és tovább viszik 
azok részére a szükséges támogatást biztosítjuk. A csapat működtetését és a kicsikkel való 
foglalkozáshoz szükséges anyagi támogatást biztosítjuk így. A támogatást részletekben 
utaljuk, de sajnos TAO még nincs. A pályafenntartást is az önkormányzat fizette eddig is, és 
egy félreértés miatt szakadt meg a kapcsolat ez eddigi pályafenntartási feladatokat elvégzővel. 
Az edzők leltárt készítettek és közölték, hogy annyi felszerelésük van, ami egy évig biztosan 
elegendő lesz, így erre nem kell költeni. A takarítást és a pálya nyírását az év hátralévő 
részében az önkormányzat elvégzi, jövőre pedig mindenképpen megoldást keresünk rá.  
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Csikai Gábor megjegyzi, hogy az elmúlt évben a BOZSIK program keretében sokkal 
nagyobb létszám volt, mint ebben az évben, kevesebb támogatás is elegendő lenne. 
 
Kiss Miklós javasolja, hogy a TAO önrészt csoportosítsák át az öltöző felújítására, valamint a 
Polgárőr Egyesületnek amennyiben nem lesz TAO. 
 
Csikai Gábor elmondja, hogy a Tűzoltó Egyesületnek a munkájába a katasztrófavédelem 
(viharkár felszámolás) is bele tartozna, de az elmúlt évben történt viharkár elhárításában nem 
volt látható a segítségük. 
 
Kiss Miklós hozzáfűzi, hogy valóban nem volt látványos, de igyekeztek segíteni. Nem vitatja, 
hogy többen is segíthettek volna. 
 
 
Aller Imre  úgy gondolja, az elnök részéről hiányzott az érdeklődés, hogy segíthetnek-e 
valamiben. A Tűzoltószertár felújításával is kell foglalkozni, a tűzoltó verseny elmaradt, az 
erre szánt összeget félre tesszük és jövőre ráfordítjuk az épületre. 
Az Erkel Ferenc Énekkar kórustalálkozót szervez, mivel a pandémia miatt elmaradt tavaly az 
60 éves jubileumi találkozó, ezért ezt az idén szervezik meg, ebben az esetben viszont kevés 
lesz a támogatás összege. 
A Polgárőr Egyesület munkájának köszönhetően elnyertük a Polgárőr község címet, és 
valóban sokat tesznek közösségünkért, ezért egyet ért a támogatás 100 000,-Ft-al történő 
emelésével. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2021 évi költségvetésében az egyesületek támogatására 
jóváhagyott összegből az egyesületek/társadalmi 
szervezetek támogatását az alábbiak szerint állapítja meg: 
Kónyi Hagyományőrző és Kulturális 
Egyesület 

200 000 

Helyi Vöröskereszt támogatása 250 000 

Polgárőrség támogatása 250 000 

Egyház támogatása 100 000 

Nyugdíjas Klub támogatása 100 000 

Sportegyesület Labdarugó Szakosztály 
támogatása + TAO önrész 

2 900 000 

Postagalamb SE 150 000 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása 350 000 

Horgászegyesület támogatása 100 000 

Énekkar támogatása 150 000 

Egyéb támogatás (DSK,stb.) 100 000 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a határozati javaslattal egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
25/2021.(IX.28.) HATÁROZATA 

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2021 évi költségvetésében az egyesületek támogatására 
jóváhagyott összegből az egyesületek/társadalmi 
szervezetek támogatását az alábbiak szerint állapítja meg: 
Kónyi Hagyományőrző és Kulturális 
Egyesület 

200 000 

Helyi Vöröskereszt támogatása 250 000 

Polgárőrség támogatása 250 000 

Egyház támogatása 100 000 

Nyugdíjas Klub támogatása 100 000 

Sportegyesület Labdarugó Szakosztály 
támogatása + TAO önrész 

2 900 000 

Postagalamb SE 150 000 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása 350 000 

Horgászegyesület támogatása 100 000 

Énekkar támogatása 150 000 

Egyéb támogatás (DSK,stb.) 100 000 
 

 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 

7. Önkormányzati ingatlanok részleges felújításával kapcsolatos egyeztetés, a korábbi döntésnek 
megfelelően. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 
Aller Imre  elmondja, hogy a sportöltöző felújítására piaci szereplővel beárazott költségvetés 
készült a felújításra benyújtott és támogatást nem nyert pályázatban szereplő tételek alapján. 
Sajnos az utóbbi időben nagyon elszálltak az építőanyag árak. Javasolja, hogy a külső 
homlokzat hőszigetelése, ablakok cseréje legyen ebben az évben elvégezve. Mindez 
körülbelül 4,5 millió forintba kerülne, jövőre pedig a többi szükséges belső felújítás kerülne 
sorra.  Megpróbálunk kisebb vállalkozókkal megkeresni, talán barátságosabb áron dolgoznak, 
mint a nagy kivitelező cégek. Állagmegóvást végeznénk, esztétikai javításokkal, sürgős a 
beavatkozás. Amennyiben decemberben úgy látjuk, hogy a költségvetésből marad rá keret, 
akkor a belső munkálatokat is elvégeztetjük. 
 
Csikai Gábor megkérdezi, hogy érdemes-e erre az épületre ennyit rákölteni. 
 
Aller Imre  elmondja, hogy saját erőből új épületet nem tudunk építeni, támogatást pedig nem 
kapunk, így meg kell védenünk amink van. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
sportöltöző felújítás keretében 2021. évben a külső falak 
szigetelését és a nyilászárók cseréjét végezteti el az 
előterjesztésben szereplő költségvetés alapján. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
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A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
26/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
sportöltöző felújítás keretében 2021. évben a külső falak 
szigetelését és a nyilászárók cseréjét végezteti el az 
előterjesztésben szereplő költségvetés alapján. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a Tornacsarnok külső szigetelésének javítására 
nem tudott árajánlatot kérni, mert a 4 méter magas fal feletti kopolit üveg és bádog csík 
bevezeti a vizet és ennek a helyre rendezésére, pasztázására nem tudnak ajánlatot adni. 140 
méterről lenne szó, de nem tudjuk mennyi anyagra lenne szükség. Van ahol komolyabb a 
beavatkozás szükséges, de van ahol csak igazítani kell. A régi orvosi rendelő épületének 
tetejét javító alföldi cég jó munkát végzett és reális áron, ők vállalnák ezt a munkát is. A 
beázásokat mindenképpen meg kell szüntetni, de komolyabb beavatkozásra, ami 30-40 millió 
forint lenne nincsen pénzünk. Előre láthatólag 1 millió forint körüli összeggel kalkulálhatunk. 
Bízunk benne, hogy előbb-utóbb tudunk pályázni egy teljes felújításra. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Tornacsarnok csapadékvíz elleni szigetelésének 
átvizsgáltatását, a szükséges javítások elvégzését és az 
elöregedett tömítések pótlását végezteti el.  
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
27/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Tornacsarnok csapadékvíz elleni szigetelésének 
átvizsgáltatását, a szükséges javítások elvégzését és az 
elöregedett tömítések pótlását végezteti el.  
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
Aller Imre  a továbbiakban elmondja, hogy már többször tárgyalta a Képviselő-testület a 
temetői WC kérdését. Sajnos nagyon drága tervezetek fordultak már meg előttünk. Úgy 
gondolja, hogy a meglévő anyagaikból kellene megvalósítani, talán olcsóbb lenne. Az 
önkormányzat épületétől lehetne felvezetni a vizet és a csatornát. Van bontott tégla, helyi 
mesterekkel meg lehetne építtetni. Javasolja a temetői WC előterjesztés szerinti megépítését. 
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Határozati javaslat: 
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
előterjesztésben foglaltaknak megfelelően Temetőbe WC 
építését határozza el 2021. évben az önkormányzat 
anyagainak felhasználásával 2022. első félévi befejezéssel. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
28/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
előterjesztésben foglaltaknak megfelelően Temetőbe WC 
építését határozza el 2021. évben az önkormányzat 
anyagainak felhasználásával 2022. első félévi befejezéssel. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 

8. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 
Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a jövő évi esküvők megtartása miatt felmerült a 
kérdés, hogy a Falunapot mikor tervezzük megtartani, mivel a rendezvény miatt a Faluházban, 
ezen a napon esküvőt tartani nem tudunk. 2022-ben a Falunapot a korábbi hagyományoknak 
megfelelően augusztus második szombatján, azaz augusztus 13-án megtartani.  
 
A képviselők a javaslattal egyet értettek. 
 
Aller Imre  az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022 
évben a Falunapot augusztus 13-án tartja meg. 
Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 7 fő.  
 
A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
29/2021.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
2022 évben a Falunapot augusztus 13-án tartja meg. 
 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 








